2014 PAINT HORSE CLUB ČR TRAIL RIDE  
sobota 21. června 2014


Všem příznivcům a milovníkům vyjížděk do přírody oznamujeme, že letošní Paint Trail Ride se uskuteční v sobotu 21.června. Pořadatelem je letos opět Ranč na vyhlídce. Jako již tradičně se můžete sejít na kopcích kolem zlínského ranče a absolvovat společnou vyjížďku „přátel strakatých koní“.

Informace pro účastníky

Sraz účastníků na ranči mezi 10-11 hodinou
Odjezd na trail cca 12:00 hodin
Doba trvání asi 4 hodiny, v polovině vyjížďky je přestávka s občerstvením.	

Pro zájemce je možné jak ustájení, tak přenocování a to i z pátku na sobotu, tak i ze soboty na neděli. Ustájení i ubytování je však nutno domluvit předem a není zahrnuto v ceně.
V případě dostatečného počtu zájemců z řad účastníků lze uspořádat i v sobotu večer společné posezení, které rovněž není zahrnuto v ceně.

Podmínky účasti:

· Účastnit se mohou koně všech plemen. 
· Členství v PHC ČR ani v APHA není pro účast povinné.
· Účastníky mladší 18 let musí doprovázet rodič nebo zákonný zástupce.
· Vyjížďka je vyhrazena pro jezdce se  základním jezdeckým výcvikem, kteří zvládají koně ve všech základních chodech. Pořadatelé si vyhrazují právo vyloučit každého účastníka, který neovládá koně nebo jinak ohrožuje ostatní přítomné.
· Zvažte, zda Váš kůň je pro tuto akci vhodně a náležitě vycvičen. Nežádoucí jsou zejména kopaví koně a koně špatně ovladatelní ve skupině.
· Všichni koně musí být v dobrém zdravotním a výživovém stavu, s řádně upravenými kopyty. 
· Nezapomeňte na nezbytné veterinární doklady pro přepravu koní!
· Jezdci jsou povinni vždy se řídit pokyny vedoucího trail ridu.
· Psi, neosedlaní koně na vodítku, jízda na neosedlaném koni, jízda ve dvou na jednom koni, rychlá jízda, pyrotechnika, motorky, čtyřkolky – to vše je na trail ridu zakázáno.
· Mějte na paměti, že nejdůležitější ze všeho je vždy bezpečnost všech účastníků – jezdců i koní!
· Z organizačních důvodů je nutné zaslat řádně vyplněnou a podepsanou přihlášku a zaplatit poplatek ve výši 300,- Kč (přihlášky a platby provádějte nejpozději do 18.6. 2014!)






      Příjemnou zábavu Vám přejeme jménem celého Paint Horse Clubu ČR!
